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PROJEKT YOUR LIFE – YOUR STORY 
RAZGLASIL NAJBOLJŠO ZGODBO V EVROPI 

Petkov večer smo preživeli v družbi glasbe, 
emocij in tudi presenečenj, saj smo za goste in 
ostale povabljene pripravili kratko kulturno 
prireditev. Čustveni del prireditve je nastopil 
s podeljevanjem nagrad za najboljšo zgodbo 
in najboljšega pripovedovalca zgodb. O obeh 
nazivih je odločala javnost in soglasno izbrala. 
Obe nagradi je prejel Antonis Stellas iz Grčije, 
ki je prepričal gledalce s svojo ganljivo 
zgodbo. 
 
Po prireditvi smo gostom pripravili tudi 
tradicionalno slovensko večerjo, saj so bili nad 
spoznavanjem slovenske kulture navdušeni. V 
prostem času pa nismo počivali, temveč smo 
ga namenili raziskovanju Celja. Gostom je bilo 
še posebej všeč staro mestno jedro.             AP 

Septembra se je na celjskem sejmišču odvil 52. Mednarodni obrtni sejem. Pridružili smo se razstavnemu prostoru Srednje šole 
za storitvene dejavnosti in logistiko in približno 100 tisoč obiskovalcem predstavili brezplačno ponudbo izobraževanj za odrasle.  
S Svetovanjem zaposlenim odrasle vključujemo v projekta Munera-3 in Pridobivanje kompetenc, nižje izobraženim pa v okviru 
projekta Atena-V med drugim nudimo brezplačno učno pomoč.        ŠK 
 

novič 

Med 26. in 29. 9. 2019 smo v Celju gostili partnerje iz Portugalske, Italije, Turčije, Grčije in s Poljske, saj smo v okviru Erasmus+ 
projekta Your Life – Your Story organizirali zadnje projektno srečanje. Namen zadnjega srečanja je bilo pisanje zaključnega 
poročila, poleg tega pa smo preizkusili tudi nekaj metod pridobljenih na prejšnjih srečanjih tekom projekta. S pomočjo teh 
metod smo na različne načine povzeli celoten projekt, hkrati pa ustvarili veliko gradiva za pripravo filma o celotnem projektu. 
 

BREZPLAČNA USPOSABLJANJA PREDSTAVILI 
GOSPODARSTVENIKOM 
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Sredi septembra smo tudi v programih za izobraževanje odraslih 
zavihali rokave. Zainteresirane kandidate smo povabili na 
informativni dan in jim predstavili aktualne programe, pogoje za 
vpis ter dodatno ponudbo brezplačnih projektov, v katere se 
lahko vključijo. Zatem je več kot 220 odraslih oktobra spet sedlo v 
šolske klopi. Vodja izobraževanja odraslih jim je predstavil spletno 
aplikacijo, kjer najdejo vse potrebne informacije za uspešno 
končanje svojega izobraževanja. Sledila je predstavitev bogatega 
gradiva šolske knjižnice in številnih projektov, ki jih Evropski 
socialni sklad, Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport, Javni 
štipendijski, razvojni, invalidski in preživninski sklad RS ter ZRSZ 
trenutno nudijo z namenom promocije vseživljenjskega učenja in 
prilagajanja spreminjajočim se razmeram na trgu dela ter 
sofinanciranja izobraževanja.              ŠK, DK 

            
 

ODRASLI USPEŠNO SKOČILI V NOVO ŠOLSKO LETO 

Čeprav se je projekt Inkluzivna šola (Erasmus+) zaključil s prejšnjim 
šolskim letom, se širjenje rezultatov projekta nadaljuje. V petek, 18. 
oktobra 2019, smo tako predstavili Šolski center Celje in omenjeni 
projekt na mednarodni konferenci European Vocational Skills Week na 
I. tehnićki školi Tesla v Zagrebu. Brigita Mastnak, profesorica 
matematike na SŠ za strojništvo, mehatroniko in medije, je predstavila 
naš center in svojo izkušnjo z mobilnosti v Španiji. Gašper Stupan, dijak 
iste šole, pa je kot primer dobre prakse za izboljšanje učnega procesa 
predstavil opravljanje delovne prakse v realnem delovnem okolju na 
Irskem, kamor je odpotoval v okviru projekta. Konferenca je bila 
odlično izhodišče za sklepanje novih mednarodnih partnerstev in 
snovanje novih projektov.           MRJ 
 

Obvladate določeno stvar, pa za to nimate ustreznega 
spričevala? Nič hudega. Nacionalna poklicna kvalifikacija 
(NPK) omogoča prav potrditev spretnosti in znanj, 
pridobljenih z neformalnim učenjem. V okviru projekta 
Pridobivanje kompetenc 2018-2022 smo tako spomladi že 
izpeljali brezplačno usposabljanje in izpit za NPK 
Vizažist/vizažistka, Hišnik/hišnica, ta hip pa poteka 
usposabljanje za NPK CNC operater/operaterka. Udeleženci 
so na priprave prišli preko napotitve v okviru Svetovanja 
zaposlenim, iz kadrovskih služb podjetij ali samoiniciativno. 
Najbolj so navdušeni nad praktičnimi vsebinami 
usposabljanj v delavnicah Šolskega centra Celje in 
strokovnostjo predavateljev.           ŠK 

 

NEFORMALNA ZNANJA POTRDILI Z 
NACIONALNIM CERTIFIKATOM 
 Šolski center Celje sodeluje v projektu Promocija, animacija 

in učna pomoč – ATENA, ki ga vodi Šolski center Novo mesto. 
V torek, 10. septembra 2019, smo pri nas gostili vseh 7 
partnerjev, s katerimi izvajamo projekt na območju vzhodne 
Slovenije. Na delovnem srečanju smo določili smernice za 
delo v tem šolskem letu, poudarek pa je bil na izvajanju 
brezplačne dodatne učne pomoči za vse udeležence 
programov formalnega izobraževanja odraslih. Šolski center 
Celje organizira in izvaja učno pomoč na ravni Savinjske 
regije. Projekt sofinancirata Ministrstvo za izobraževanje, 
znanost in šport ter Evropski socialni sklad.       MRJ 
 

PROJEKTNO SREČANJE 
ATENA 
 

 

 
Mednarodna konferenca v Zagrebu 

 

 
Uvodno srečanje za udeležence izobraževanja odraslih 

oblika: AP 

EUROPEAN VOCATIONAL SKILLS WEEK, ZAGREB 


